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Results are based on telephone interviews conducted November 5-19, 2020 with a random sample of –1,018—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each n
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 525 493 713 285 201 270 530 444 347 220 302 375 327 368 357 267

Weighted n 1018 500 518 667 341 283 316 401 339 289 385 310 384 311 370 339 275

557 245 312 312 242 159 169 225 215 147 194 41 217 292 95 215 229

55% 49% 60% 47% 71% 56% 53% 56% 64% 51% 50% 13% 57% 94% 26% 63% 83%

440 246 194 343 92 119 140 169 122 138 178 261 159 18 267 116 44

43% 49% 37% 51% 27% 42% 44% 42% 36% 48% 46% 84% 41% 6% 72% 34% 16%

20 9 12 12 8 5 7 7 2 4 13 8 8 1 9 7 2

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 1%
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